

POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce: **Jan Kohoutek**, studijní obor: Tělesná výchova - zeměpis

název posuzované práce:

Geomorfologie vybraných lyžařských tratí v Krkonoších

Formální splnění zadání práce:

Diplomová práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je rešerší dostupné literatury a výsledkem vlastních analýz a terénního výzkumu. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. Domnívám se, že úvodní komplexní fyzickogeografická charakteristika zájmového regionu mohla být stručnější s ohledem na rešeršní povahu kapitol, případně mohly být propojeny části 4 až 6 a odstraněny tak některé duplicity.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s disponibilní literaturou je na velmi dobré úrovni. Citace jsou uváděny zcela korektně. Autor čerpal z mnoha publikovaných i nepublikovaných odborných publikací a při zpracování spolupracoval s muzeem v Harrachově, Správou KRNAPu i obecními úřady v zájmovém regionu. Pouze zřídka se vyskytují některé nepřesnosti (např. str. 21 citace Choňski, 2003).

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu je velmi dobrá. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je na dobré úrovni. Občas se vyskytují drobné nepřesnosti. Například u poznámek v tabulkách by bylo vhodnější jejich vysvětlení uvádět jako poznámky pod tabulkou (např. str. 16). U některých map uvedených v textu je nižší kvalita tisku (např. obr. 8, str. 39), nejednotně jsou uváděny mezery a profily v příloze nejsou jednotně graficky zpracovány.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

Odpovídá klasifikace sjezdových tratí v označení černá, červená apod. zjištěným morfometrickým charakteristikám tratí?

Je plánované rozšíření skiareálu Špindlerův Mlýn jediným velkým projektem plánovaným v zájmovém území?

Celkové hodnocení práce:

Autor v diplomové práci zdokumentoval, popsal a charakterizoval geomorfologické poměry vybraných lyžařských tratí v Krkonoších. Zaměřil se na základní morfometrické charakteristiky (sklon, délka svahu, prahy – lomy spádu, expozice, orientace, absolutní a relativní členitost) vybraných lyžařských sjezdových tratí v Krkonoších. Zvláště oceňuji práci s archivními zdroji a postížení časového aspektu výstavby lyžařských sjezdových tratí v Krkonoších.

Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce nemá.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 17. května 2009

doc. RNDr. Irena Smolová, Ph.D.
vedoucí diplomové práce